

# 男神吴秀波携众星 掀万人平板撑风暴

## 中部大观举行2015平板支撑明星挑战赛

6月6日,国民男神吴秀波携手人气偶像张丽、湖南卫视当红女主持沈梦辰及毅光年组合等众星空降郑州思念·果岭,为“中部大观2015平板支撑明星挑战赛”加油助阵。活动主办方中国新锐地产企业中部大观和中国第一传媒时尚集团的高层也到现场,与千余位参赛选手、40多家知名媒体共同参与此次活动。 赵娟

### 群星闪耀红毯,时尚盛事活力启幕

经过严格分组和暖场休息,下午3点30分,“2015平板支撑明星挑战赛”正式进入红毯环节。文娱界、时尚界、运动界等各界嘉宾云集,为比赛现场助阵。

时尚健康产业发展中心总经理、《男士健康》执行出版人周松和毅光年组合,作为第一组红毯嘉宾亮相后,中部大观地产副总裁孙剑与湖南当红女主持沈梦辰、时尚集团总经理余辉与人气女

星张丽,分别携手同走红毯。两位女星的惊艳亮相,掀起现场阵阵狂潮。

中部大观地产常务副总裁刘雪梅红毯亮相之后,国民男神吴秀波作为压轴嘉宾,在万众瞩目中踏上红毯,瞬间引爆现场热潮。吴秀波以一身运动休闲装扮亮相果岭红毯,性感胡须配以标志性的表情,一贯雅痞风格聚焦全场目光,引发现场粉丝和媒体疯狂追捧。

### 时尚风暴席卷全城 唤醒生活之美

红毯环节之后,中部大观地产常务副总裁刘雪梅与时尚集团营销事业部总经理余辉,分别做了精彩致辞。刘雪梅在致辞中提到,中部大观地产12年来,秉承“唤醒生活之美”的理念,不断扩展运营领域,从地产到高尔夫、温泉酒店,从商业地产到艺术中心,致力成为“中国美学生活方式的倡导引领者”,打造“美学地产”,形成独特的品牌价值。中

部大观地产对生活、时尚、健康的专注与执着,赢得了现场热烈的掌声。

“唤醒生活之美,为爱倾力而撑”,中部大观地产继“2014年芭莎艺术校园行”之后再度与时尚传媒集团牵手跨界,将风靡全球的平板支撑健康运动与时尚结合,力邀全民偶像国民萌叔吴秀波,为爱撑起蓝天、为爱撑起健康、为爱撑起梦想,让平板支撑席卷这座城市。

### 吴秀波亲身示范 平板撑赛激情上演

活动主办方代表致辞过后,吴秀波再次登台与现场选手亲密互动,并大方分享了自己的健康秘诀:“热爱生活最大的意义是热爱生命,尊重生命。我认为保持健康、活力的身心,就是对生命、对生活最

大的热爱。”

下午4点30分,比赛正式开始。吴秀波与中部大观地产副总裁孙剑以及时尚集团众贵宾、明星一起亲身示范平板支撑标准动作,宣布平板支撑挑战赛计时开始。



### 萌娃大叔齐上阵 千人平板撑火热上演

比活动当天36°C高温更热的是决赛现场的热情。思念·果岭、璞丽、大观国贸等三大战队选拔参赛选手以及来自社会各界的平板支撑爱好者同场聚首,上自70岁的撑霸大叔,下至6岁的小小撑王,现场高手云集、气氛紧张,以千人的超大规模引爆空前赛事。

时间一分一秒地过去,汗珠开始从选手们的额头上渗出来,几分钟后,一些人身体力不支,身体开始颤抖。男神吴秀波及时为选手打气:“小伙子,加油,你能行!”赛场上,毅光年组合也为选手送来激情演出,为选手加油助威。

### 60岁老人6个多小时 打破世界纪录

截至22点47分,历经6个多小时的对抗支撑,来自南京的60岁老人韩新华以6小时21分10秒的优异成绩,战败千人,赢得本次2015平板支撑明星挑战赛的冠军。

“撑王”韩新华表示,平时坚持健康运动,以及对平板撑这项时尚运动的热爱是支持他坚持下来,并获得冠军的根本。他同时呼吁大家要健康生活、坚持运动,时刻保持对美的探索、对生活的热爱。70岁老人林智崇和麦斯龙以6小时18分12秒、5小时21分57秒的好成绩分别摘得亚军和季军。三人均突破7天前刚刚刷新的世界纪录。

### 健康公益行 以行动引领生活风尚

中部大观地产与时尚集团多次合作,已成功举办多次时尚公益行动,并力邀社会各界明星大咖共同参与,引领全民时尚风潮。秉承“唤醒生活之美”的企业理念,中部大观地产12载潜心经营,致力成为“中国美学生活方式的倡导引领者”,从5400亩思念·果岭国际社区,到璞丽中心、大观国贸等大型城市综合体项目,打造独具魅力的“美学地产”,以独特的品牌气质为大众提供全新生活美学创新品。

2015平板支撑明星挑战赛落幕,但中部大观地产为郑州带来的时尚风潮才刚刚刮起。以实际行动号召全民运动、呼吁全民健康,这只是中部大观12年始终坚持公益的一个缩影。未来,为公益、为生活之美,中部大观还将走得更远。

